



ČESKÝ ATLETICKÝ SVAZ
CZECH ATHLETIC FEDERATION

Atletické listy

BULLETIN ČESKÉHO ATLETICKÉHO SVAZU / 43. ROČNÍK / 2011 / 2

■ ČAS INFORMUJE



Obsah:

Slovo předsedy s. 1 ■ Předsednictvo s. 2 ■ Sekretariát s. 3 ■ Z činnosti komisí a rad s. 6

■ SLOVO PŘEDSEDY



Atletika na dráze i u jednacích stolů

Halová atletická sezóna je v plném proudu. Jsem rád, že jsme měli možnost být svědky zajímavého šampionátu vícebojařů s nejlepším letošním evropským výkonem Romana Šebrleho a mistrovství republiky mužů a žen, které přineslo další čtyři limitáře pro Paříž. Počet našich reprezentantů pro halové mistrovství Evropy se tak ustálil na šestnácti atletech, kteří budou v Paříži hájit barvy České republiky. Hala Bercy je už od listopadu vyprodaná, proto věřím, že skvělá atmosféra, která se dá očekávat, pomůže našim atletům k co nejlepším výkonům a umístěním.

Atletický život se však neodehrává pouze na dráze, ale i u jednacích stolů. Mimořádně skvělá zpráva přišla z Ostravy, kde byla ze strany města přislíbena čtyřsetmilionová investice do stadionu SSK Vítkovice. Pokud vše půjde, jak má, získali bychom tak atletický stánek splňující kritéria pro pořádání prestižních mezinárodních závodů. Potěšil mě také příslib dobudování atletické rozvíčovací rovinky na stadionu ve Vyškově. Ta je nezbytná pro pořádání domácího šampionátu mužů a žen v roce 2012.

Všichni jistě sledujete složité a nepřehledná jednání o osudu akciové společnosti Sazka a diskuse o budoucím financování sportu v České republice. Český atletický svaz pozorně analyzuje vzniklou situaci a snaží se připravovat taková řešení, aby činnost ČASu, KASů i oddílů nebyla pokud možno dotčena.

Přeji Vám příjemné zážitky při sledování evropského halového šampionátu a věřím, že výkony našich atletů budou divákům a fanouškům vodítkem k jejich upřednostnění v nabitém víkendovém programu, který nabízí kromě atletického vrcholu halové sezony také Davis Cup a mistrovství světa v klasickém lyžování a biatlonu.

Libor Varhaník





Slovo redakce

Vážení čtenáři,

právě čtete druhé číslo Atletických listů 2011. Pište nám své obsahové i formální připomínky na: mprochazka@atletika.cz

Uvítáme i příspěvky, které obohatí naše rubriky, zejména blížíci se výročí členů atletického hnutí do rubriky *Kalendárium*.

V hlavních rubrikách se nadále věnujeme komisím a krajským atletickým svazům, pokračujeme Královéhradeckým KASem a soutěžní komisí.

Příjemné čtení vám přeje

Michal Procházka, redaktor AL

■ PŘEDSEDNICTVO



Jednání ze dne 25. února 2011

P ČAS vzalo na vědomí stav zpracování výroční zprávy ČAS za rok 2010. ■ P ČAS schválilo předložený návrh nominace delegátů ČAS na mezinárodní závody konané na území České republiky. ■ P ČAS vzalo na vědomí hodnocení mezistátního utkání v halových vícebojích a vystoupení české reprezentace zhodnotilo jako zdařilé. ■ P ČAS schválilo nominaci atletických reprezentantů a doprovodu na halové mistrovství Evropy. ■ P ČAS schválilo předloženou delegaci hlavních rozhodčích pro mistrovství ČR pro rok 2011. ■ P ČAS vzalo na vědomí materiál „Běhání nově“ a uložilo místopředsedovi ČAS pokračovat v rozpracování jednotlivých dílčích úkolů. ■ P ČAS vzalo materiál „Seminář ČAS pro pořadatele atletických závodů“ na vědomí a uložilo řediteli ČAS organizaci semináře. ■ P ČAS schválilo nominaci vedoucích na mezinárodní akce 2011. ■ P ČAS schválilo navržení Výboru ČAS udělit titul „čestný člen ČAS“ Miroslavu Leflerovi, Oskaru Opavskému a PaedDr. Vladimíru Tikalovi a uložilo předsedovi organizační komise ČAS připravit tento návrh pro jednání Výboru ČAS konaného dne 18. března 2011. ■ P ČAS schvaluje obsazení valných hromad KAS a PAS delegáty ČAS a ukládá řediteli ČAS informovat o tomto obsazení předsedy KAS a PAS. ■ P ČAS schválilo delegáty na kongres EA ve složení Fojt, Pilný, Varhaník. ■ P ČAS schválilo předložený Soutěžní řád družstev pro rok 2011. ■ P ČAS schválil účast J. Vinduškové na semináři RDC týkající se trenérské kvalifikace v Kolíně nad Rýnem. ■ P ČAS vzalo na vědomí inventarizaci majetku ČAS. ■ P ČAS schválilo účast L. Pudilové a V. Žáka na zasedání střevoevropské komise rozhodčích ve Švýcarsku koncem dubna. ■ P ČAS vzalo na vědomí, že J. Roubíček rezignoval na funkci v dozorčí radě ČAS.

Karolína Farská





■ SEKRETARIÁT

Atletické výkony 2010

Publikaci Atletické výkony 2010 můžete stáhnout na webu ČAS ve formátu PDF (ČAS informuje, 1. 2.). Vyšla také v tištěné podobě.

Martin Mastný

Hledají se atleti a atletky se sluchovou vadou

Český svaz neslyšících sportovců (ČSNS) vyzývá lehce sluchově postižené atlety všech věkových kategorií, aby o sobě dali vedení svazu vědět.

ČSNS hledá **žacky, žáky, dorost, juniory i dospěláky** sluchově postižené pro budoucí reprezentaci na mistrovství Evropy světa i deaflympiádě. Podrobnosti najdete na www.csns-atletika.cz

„Jde o atlety, kteří na pohled normálně slyší, telefonují, mají jen malou sluchovou vadu, neovládají znakovou řeč a takových atletů je mezi námi určitě víc, jenže nejsou považováni za neslyšící. A nám jde právě o tyto muže, dorostence, žáky, kteří mají jen nepatrnou ztrátu sluchu – lehkou nedoslýchavost,“ vysvětluje Roman Kaut, předseda soutěžně technické komise atletiky ČSNS.

Svaz žádá pro úspěšnou reprezentaci neslyšících sportovců všechny atletické oddíly a širokou veřejnost o pomoc. Ta spočívá v **nahlášení sportovců s vadou sluchu** na STK atletiky ČSNS (Českého svazu neslyšících sportovců) na adresu: Roman Kaut, Jana Blahoslava 11, 664 91 Ivančice, e-mail: roman.kaut@seznam.cz nebo fax: 546 437 349. Nebo lze přímo volat Svatavě Panské na tel. č. 777 124 036 a 585 432 864.

Nejbližší vrcholné akce:

10.–16. 7. 2011 mistrovství Evropy v atletice neslyšících mužů a žen v Turecku (www.edso.eu)

14.–22. 7. 2012 mistrovství světa v atletice neslyšících v Kanadě

V roce 2013 deaflympiáda (www.deaflympics.com)

Celou výzvu od Romana Kauta, předsedy sportovně technické komise atletiky Českého svazu neslyšících sportovců naleznete na webu, v ČAS informuje (14. 2.).

M. Procházka, M. Mastný

Pojmenujte maskoty ME v atletice do 23 let

ME v atletice do 23 let se koná 14.–17. 7. 2011 v Ostravě. Právě probíhá soutěž, jejíž cílem je najít jména pro maskoty akce. Více informací naleznete na stránkách pořadatele www.ostrava2011.com

Martin Mastný

Základní informace k valné hromadě ČAS

Valná hromada ČAS se uskuteční v sobotu 26. března 2011 od 10 hodin v Masarykově koleji v Praze 6, Thákurova 1. Základní informace k valné hromadě jsou ke stažení na webu, ČAS informuje (31. 1.)

Mgr. František Fojt
ředitel ČAS

RNDr. Ladislav Kňákal
předseda organizační komise ČAS



PIM BĚŽECKÝ SERIÁL 2011

Hervis
SPORTS

02. dubna | Hervis
1/2 Maraton Praha

Hervis Firemní 1/2 Maraton
(štafeta/tým)

Běh je radost.
Běh je pro všechny.
Přijďte si zaběhat!



www.pim.cz

Hlavní partneři



Patroni



Oficiální partneři



Hlavní mediální partneři





Evropský průzkum pro atletické oddíly a kluby

České atletické oddíly a kluby mají možnost zapojit se do evropského průzkumu o nich samotných. Průzkum je prvním celoevropským pokusem získat informace o fungování klubů napříč Evropou a je zároveň součástí příprav na klubovou konferenci EA, která se uskuteční začátkem dubna v německém Frankfurtu nad Mohanem. Cílem průzkumu je především odhalit potřeby atletických klubů a oddílů. „*Shromážděné údaje mohou Evropské atletice pomoci porozumět celkovému obrazu více než 22 000 klubů v Evropě. Rádi bychom věděli více o situaci a výzvách, kterým kluby čelí v každé zemi, abychom mohli pracovat s našimi členskými federacemi a podporovat je,*“ říká Christian Milz, generální ředitel Evropské atletiky. Výsledky výzkumu budou zveřejněny na webových stránkách Evropské atletiky.

Zástupce oddílů a klubů proto prosíme, aby se do průzkumu zapojili.

Odpovědět na otázky můžete na následující webové adrese: <http://www.surveymonkey.com/s/5Z9PKWC>

Marta Feiková

Seminář ČAS pro pořadatele atletických mítinků

Pozvánka na seminář ČAS „Nové podněty k pořádání atletických mítinků“

Účel semináře: Zvýšení úrovně organizace atletických mítinků ve smyslu dokonalé **podívané** pro **zasvěcené, dobře informované a pobavené** atletické publikum.

- atletika disponuje neopakovatelnými momenty, které většinou nejsou zaznamenávány
- na mítinku vždy probíhá současně několik disciplín, které jsou navíc „rušeny“ vyhlášovacími ceremoniály
- každému z nás diváků něco unikne, od toho je v pořadatelském týmu člověk, který nás na důležité momenty upozorní
- velké evropské mítinky jdou touto cestou a my pokud se tomu věnujeme (Zlatá tretra, MJO, Tábor, Třinec...), jsme také na velmi dobré úrovni
- chceme-li udržet schopnost atletiky konkurovat jiným sportům, není jiné cesty – je to zásadní záležitost

Termín a místo:

Středa 23. března 2011 v 16 h, Masarykovy koleje, Praha 6, Thákurova 1 (stanice metra Dejvická, 300 m po Evropské ulici směrem k letišti)

Lektoři:

Dr. Vladimír Tikal – dlouholetý delegát ČAS na MČR a organizátor soutěží

Pavel Pruša – „režisér“ několika ročníků Zlaté tretry a účastník semináře EA „Event Presentation“ v loňském roce

Pavel Kovář – „režisér“ Memoriálu Josefa Odložila 2011 a účastník semináře EA „Event Presentation“ v loňském roce

Program semináře:

- s ohledem k pracovnímu vytížení potenciálních účastníků je rozsah, termín a doba semináře volen specializovaně, monotématicky
- předpokládáme účast organizátorů všech MČR na dráze 2011 (MČR na 10000 m Bílina, MČR ve vícebojích Praha, MČR dor, jun Ostrava, MČR mužů a žen Brno, MČR 22 Písek, MČR žáků N. Město





n/M) a mítinků extraligy 2011 (VC Olomouc, Praga Academica, Pražské memoriály, VC N. Město n/ Met, VC Tábor, Pardubický atl. mít.), těm bude ČAS hradit cestovní náklady. Ostatní zájemci se zúčastní na vlastní náklady, seminář je zdarma.

15.30–16.00	Příjezd účastníků a akreditace
16.00–16.45	Přednáška na téma „Příprava na pořádání atletického mítinku“ Dr. V. Tikal (PowerPoint prezentace)
16.45–17.15	Diskuse
17.15–17.30	Občerstvení
17.30–18.15	Přednáška na téma „Moderní pojetí uspořádání atletické akce“ Pavel Průša (PowerPoint prezentace)
18.15–18.30	Přednáška na téma „Event Presentation Memoriál Josefa Odložila 2011“ Pavel Kovář (PowerPoint prezentace)
18.30–19.30	Diskuse
19.30	Závěr

Dobré organizační zajištění semináře vyžaduje potvrzení vaší účasti na e-mailové adrese: vfiser@atletika.cz, nebo telefonicky 602 233 641. Prosím o vyjádření nejpozději do 15. 3. 2011.

Václav Fišer, soutěžní oddělení ČAS

■ Z ČINNOSTI KOMISÍ A RAD



Soutěžní komise ČAS

Rozhovor s předsedou komise Dušanem Molitorisem o nové extralize, mistrovství ČR na dráze.

■ **Premiérovým ročníkem se otevře nový model extraligy. Jak probíhají přípravy technického zajištění bodovacího systému?**

Nový model extraligové soutěže je prakticky připraven. Soutěžní řád bude obsažen v brožurě Atletické soutěže II. díl, která byla schválena PČAS dne 25. února. Je zpracována grafická část informačního systému extraligy, vytvořením speciálního okna na hlavní stránce webu ČAS.

■ **Jak bude okno vypadat?**

Bude obsahovat strukturu extraligové soutěže, odkaz na maďarské tabulky, základní soupisky družstev, propozice jednotlivých kol, tabulku s průběžným pořadím jednotlivých kol resp. mítinků. Dále bude obsahovat tabulku – bodování jednotlivců s barevným odlišením oddíly-hostující-cizinci. Ve finální fázi je automatizovaný převod výkonů na body dle maďarských tabulek – poprvé byl vyzkoušen na MČR v halových vícebojích, aktuálně se doladují detaily systému.

■ **Monitorujete přípravu pořadatelů jednotlivých mítinků?**

S pořadatelí jsme v neustálém styku. Na schůzce s nimi jsme si vyjasnili základní požadavek ČAS, což je vysoký nárok na organizační úroveň. Dořešili jsme zásady organizace a disciplíny, které budou v programu mítinku. Pracuje se také na vytvoření společného loga a jednotném rámci mítinků.



V zásadě jde o to, abychom vytvořili předpoklady pro vstup České televize. K tomu bude vytvořen manuál pořadatele. Bude platit obdobný režim jako při mistrovství ČR.

■ Co si máme pod tím představit?

Propozice a časový pořad bude potřeba předem schválit, přihlášky poběží přes webové rozhraní, bude fungovat kontrolní systém příprav jednotlivých mítinků. Navíc proběhne k celé problematice pořádání a organizaci závodů v Praze 23. března seminář, kterého by se měli zúčastnit všichni pořadatelé MČR a extraligových mítinků. Seminář otevřeme i pro ostatní organizátory, kteří mají snahu zkvalitnit pořádání závodů.

■ Nehlásí se vám nyní další, kteří by chtěli být součástí třetího, mítinkového kola?

Hlásí se nám další zájemci, kteří jsou v letošním roce náhradníky. Zájem projeví pořadatelé mítinků z Turnova, Ústí nad Labem, Kladna a Sušice. Po vyhodnocení v letošním roce, pokud se model extraligových mítinků osvědčí, bychom počítali s rozšířením počtu zařazených závodů.

■ Jak vypadají přípravy vrcholu venkovní sezony, mistrovství republiky, které se uskuteční poprvé v Brně?

Před vlastním rozhodnutím jsme navštívili areál a dohodli se na všech podmínkách, které je třeba pro MČR připravit. Nyní je dokončen rozcvičovací stadion s čtyřístametrovou dráhou, na kterém je položeno Mondo a uvnitř oválu umělá tráva. Rekonstrukce probíhá také na hlavním stadionu, kde je připravena základní deska, na kterou přijde rovněž nový povrch Mondo.

■ Jsou už třeba k dispozici propozice a časový pořad? Jaký bude další postup?

Ano, jsou a zajímavostí je posunutí programu do večerních hodin. S pořadatelí jsme stále ve styku a po halové sezoně je připravena další inspekční cesta, která bude zaměřena na celkovou přípravu mistrovství. Pro Brno to bude veliký svátek a pořadatelé pracují na tom, aby toto mistrovství bylo co nejúspěšnější po všech stránkách.

■ Co si slibujete od vydělení dráhové desítky mimo republikový šampionát?

Hlavními problémy desítky při mistrovství na dráze byly vyšší teplota v tomto období, a také obtížnost včlenění do časového programu. Květnový termín by měl lépe vyhovovat a jeho vyloučení do samostatného mistrovství umožní běžcům plnohodnotný start i na „velkém“ MČR na 5000 m nebo ve stýplu. Předpokládáme, že to bude přínosem a projeví se to i na výkonnosti. Součástí závodů budou také další disciplíny, zejména pro mládež – měl by to být takový „běžecký svátek“.

Michal Procházka

Výcvikové tábory v roce 2011

(Pozn. Uplynulé kempy byly vymazány.)

Juniorská reprezentace (ročníky 1992–1993)

<i>Sprinty:</i> Nymburk	27. 3.–1. 4. 2011	Kondiční
Litomyšl	1.–6. 8. 2011	
Debrecín	16.–27. 4. 2011	
Nymburk	30. 10.–4. 11. 2011	(Výběr MS19 2012)





<i>Skoky:</i>	Nymburk	27. 3.–1. 4. 2011 Kondiční
	Debrecín	16.–27. 4. 2011
	Nymburk	30. 10.–4. 11. 2011 (Výběr MS19 2012)
<i>Běhy:</i>	Melago	9.–23. 4. 2011
	Štrbské Pleso	6.–19. 11. 2011
<i>Vrhy:</i>	Debrecín	16.–27. 4. 2011
	Nymburk	30. 10.–4. 11. 2011 (Výběr MS19 2012)
<i>Chůze:</i>	Melago/Tatry	17. 4.–6. 5. 2011

Kempy mládeže (ročníky 1994 a mladší)

<i>Sprinty:</i>	Nymburk	27. 3.–1. 4. 2011 Kondiční
	Litomyšl	1.–6. 8. 2011
	Debrecín	16.–27. 4. 2011
	Nymburk	30. 10.–4. 11. 2011 (Výběr MS19 2012)
<i>Skoky:</i>	Nymburk	27. 3.–1. 4. 2011 Kondiční
	Debrecín	16.–27. 4. 2011
	Nymburk	30. 10.–4. 11. 2011 (Výběr MS19 2012)
<i>Běhy:</i>	Melago	9.–23. 4. 2011
	Bedřichov	24. 7.–3. 8. 2011
	Štrbské Pleso	6.–19. 11. 2011
<i>Vrhy:</i>	Houšťka	4.–9. 4. 2011
	Pardubice	15.–20. 8. 2011
	Nymburk	30. 10.–4. 11. 2011 (Výběr MS19 2012)
	Olomouc	1.–4. 12. 2011 Testovací
<i>Chůze:</i>	Melago/Tatry	17. 4.–6. 5. 2011
	Kořenov	28. 5.–6. 6. 2011

Tomáš Purman, zástupce šéftrenéra ČAS

Rozlosování soutěží družstev dospělých pro rok 2011

Je ke stažení na webu ČAS. (ČAS informuje, 3. 2.)

Dušan Molitoris, předseda soutěžní komise ČAS

Seznam trenérů s propadlou trenérskou kvalifikací

Seznam trenérů (k 10. 2. 2011), kterým v letošním roce končí platnost trenérské kvalifikace a trenérů, kterým již platnost skončila v uplynulém období najdete na webu v rubrice ČAS informuje.

Platnost kvalifikace trenéra určité třídy je 5 let. Pro její prodloužení je nutné se zúčastnit doškolovacího semináře. Využijte nabídky doškolovacích seminářů ČAS vypsanych na rok 2011.

Seznam trenérů s platnou trenérskou kvalifikací najdete v adresáři ČAS.

Za Metodickou komisi ČAS: Iveta Rudová





Školení a doškolení trenérů v roce 2011

Metodická komise ČAS (MK ČAS) stanovila školení a doškolovací semináře trenérů atletiky pro rok 2011. Přehled školení viz web, ČAS informuje (31. 1.)

Za MK ČAS: Iveta Rudová

■ Z KRAJŮ



Obsah:

Z činnosti KAS s. 9 ■ Jednání KAS s. 12

■ Z ČINNOSTI KAS



Královéhradecký krajský atletický svaz v roce 2011

Předseda KAS: Libor Šnajdr

Info o KAS: www.atletika.cz/default.aspx?section=128 (web ČAS, sekce KASy)

Počet oddílů v kraji: 16

Počet registrovaných atletů v kraji: 774 (oproti 2010: -44)

Největší oddíl (podle reg. atletů): TJ Sokol Hradec Králové 243

(údaje k 25. 2. 2011 – <http://online.atletika.cz/oddily.aspx>)

Na otázky k dění v kraji a činnost Královéhradeckého KASu v roce 2011 odpovídal předseda Libor Šnajdr.

■ **V Novém Městě nad Metují se uskuteční jeden z extraligových mítinků a také šampionát žactva. Jaký význam oběma akcím přikládáte a jak se na nich podílí KAS?**

Tomu, že se oba významné podniky uskuteční na území Královéhradeckého kraje, jsme rádi. Z pohledu atletického kalendáře 2011 se jedná o dva největší podniky ČAS na území našeho kraje. Patří za to díky především dlouholeté a stabilní práci SK Nové Město nad Metují, který bude jejich pořadatelem. KAS se na samotné organizaci nikterak nepodílí. Ale je připraven pomoci např. radou, nominací rozhodčích nebo i propagací.

■ **Hlavní práce zůstane na pořadatelském SK. Může KAS nějakým způsobem oddíl odměnit?**

Ano, může, například čestným uznáním při bilancování na konci sezóny. Pokud se bavíme o penězích, tak momentálně v rozpočtu KASu prostředky na odměny pořadatelů nejsou. Nicméně, pokud by ČAS výraznějším způsobem posílil rozpočty krajských svazů, tak bychom se odměně úspěšných pořadatelů mezinárodních a celorepublikových akcí s největší pravděpodobností nebránili.

■ **Kam se ve vašem kraji posunul projekt „Atletika pro děti“?**

Jak vím, tak čím dál více klubů má zájem o tento vynikající projekt pro ty nejmenší. Seznam těch, kteří tento projekt již vyzkoušeli, lze najít na webových stránkách ČAS.



Jako člen organizačního výboru MČR žactva a ředitel SK Nové Město nad Metují vím, že Projekt „Atletické školky“ je nachystán do předprogramu Mistrovství ČR. V této souvislosti již byli osloveni také starostové měst a obcí v regionu stejně jako ředitelé škol. V tomto kontextu nám oba vrcholné podniky pomáhají propagovat královnu sportu v Královéhradeckém kraji.

■ Co doufáte, že vám to přinese?

Všichni společně doufáme, že projekt „Atletika pro děti“ pomůže zvýšit zájem nejmladších věkových kategorií o pravidelné sportování a zejména pak o atletiku. Konkrétní počty budeme schopni rekapitulovat možná na konci sezóny, ale ještě spíše v dlouhodobějším horizontu příštích let.

■ Jak se vyvíjí situace ohledně počtu trenérů, zejména mládeže?

Výškolených trenérů registruje náš KAS relativně dostatek, ve statistikách jich evidujeme 88 a z toho aktivních je 65, nicméně slabší už to je s pravidelnou činností mládežnických trenérů v terénu, na čemž se shodneme s atletickými činovníky napříč ČR. Na větší motivaci trenérů nám a především oddílům a klubům chybějí finanční prostředky.

Michal Procházka

Nejlepší výkony mládeže podle ročníků

Bývalý dlouholetý předseda Sdružení atletických statistiků Jiří Hetfleiš z Ústí nad Orlicí zpracoval přehled nejlepších českých výkonů mládeže od 11 do 19 let. Autor prosí všechny statistiky v krajích i oddílech o kontrolu a nahlášení všech oprav nebo dodatků.

MIP

JUNIORKY – 19 let

60 m	7,45	Gabriela Švecová, 77	USK Praha	96
100 m	11,74	Helena Syrůčková, 65	VŠ Praha	84
150 m	18,07	Stanislava Batlíková, 82	Spartak Praha 4	01
200 m	23,43	Renata Černochová, 65	Vítkovice	84
300 m	38,25	Jana Mrovcová, 67	Vítkovice	86
	ručně 38,1	Taťána Kocembová, 62	Vítkovice	81
400 m	52,41	Taťána Kocembová, 62	Vítkovice	81
500 m	1:13,8	Dobroslava Žáková, 44	Gottwaldov	63
600 m	1:30,3	Dobroslava Žáková, 44	Gottwaldov	63
800 m	2:93,21	Andrea Šuldesová, 75	Břeclav	94
1 km	2:44,60	Iva Jurková, 66	Uherské Hradiště	85
1500 m	4:15,94	Věra Nožičková, 66	LIAZ Jablonec n. N.	85
1 míle	4:43,57	Michaela Mannová, 82	Dvůr Králové n. L.	01
2 km	6:31,08	Eva Slavíková, 84	Bílina	03
3 km	9:24,44	Věra Nožičková, 66	LIAZ Jablonec n. N.	85
5 km	17:25,29	Vendula Frintová, 83	Olymp Praha	02
10 km	35:54,06	Hana Doležalová, 73	LOT Třinec	92
hodinovka	15.220	Kateřina Matoušová, 82	Chomutov	01
půlmaraton	1:27,31	Hana Haroková, 77	Šenov	96
maraton	2:57,37	Kamila Holpučová, 73	USK Praha	92
1500 m př.	5:31,50	Tereza Klimešová, 84	AC Praha	03
2 km př.	6:36,05	Eva Tománková, 84	Nová Včelnice	03





3 km př.	10:36,68	Eva Tománková, 84	Nová Včelnice	03
80 m př./76	11,6	Galina Kudrnová, 50	Hradec Králové	69
100 m př./84	13,52	Lucie Škrobáková, 82	Čejkovice	01
200 m př./76	28,57	Dagmar Votočková, 75	Slavia Praha	94
300 m př./76	45,02	Zdeňka Tučanová, 80	Spartak Praha 4	99
400 m př./76	55,89	Zuzana Hejnová, 86	USK Praha	05
výška	188	Zuzana Kováčiková, 73	Sparta Praha	92
tyč	430	Kateřina Baďurová, 82	USK Praha	01
dálka	657	Denisa Ščerbová, 86	Vítkovice	05
trojskok	1310	Denisa Ščerbová, 86	Vítkovice	05
koule 4 kg	1729	Renara Bruková, 70	Vítkovice	89
disk	5620	Petra Jurášková, 73	Vítkovice	92
kladivo 4 kg	6018	Lenka Ledvinová, 85	Junior Brno	04
oštěp	5604	Jarmila Klimešová, 81	Olymp Praha	00
břemeno 10 spr. trojboj	1563	Lucie Krouzová, 79	LIAZ Jablonec n. N.	98
	2791 b.	Stanislava Batlíková, 82	Spartak Praha 4	01
		7,66 12,14 24,75		
vrh. trojboj	1836 b.	Olga Krejčová, 85	Most	04
		1320 3774 3038		
vrh. čtyřboj	2614 b.	Lenka Tomašítková, 82	Zlín	01
		969 3691 3467 5092		
vrh. pětiboj	3284 b.	Olga Krejčová, 85	Most	01
		1320 3774 3038 3496 1525		
sedmiboj	5873	Barbora Špotáková, 81	Slavia Praha	99
		14,26 173 1329 25,11 560 4897 2:18,21		
desetiboj	3614 b.	Alena Tesařová, 88	Stará Boleslav	07
		13,89 448 701 130 66,69 19,33 1338 170 2934 6:04,07		
3 km CH	13:18,96	Ivana Mayová, 80	LIAZ Jablonec n. N.	99
5 km CH	22:33,92	Kamila Holpuchová, 73	USK Praha	92
10 km CH	47:53,58	Barbora Dibelková, 83	USK Praha	02
okruh	45:33	Kamila Holpuchová, 73	USK Praha	92
20 km CH	1:39,24	Barbora Dibelková, 83	USK Praha	02
hodina CH	11.013	Pavle Choděrová, 80	LIAZ Jablonec n. N.	99
4x100 m	46,64	Škoda Plzeň (sestava chybí)		93
4x200 m	1:40,61	Spartak Praha 4 (sestava chybí)		94
4x400 m	3:47,92	Vítkovice (sestava chybí)		92
4x800 m	9:56,8	Vítkovice (Šimečková, Bártová, Bardoňová, Moravcová)		70
3x1 km	10:18,75	Olymp Praha (Antošová, Paterová, Drobná)		06
4x3x2x100 m	2:14,37	Spartak Praha 4 (sestava chybí)		04
8x4x2x100 m	4:09,61	AC Pardubice (sestava chybí)		02

Jiří Hetflejš, Jilemnického, Ústí nad Orlicí 562 01





■ JEDNÁNÍ KAS



Liberecký KAS, 14. 12. 2010

Kontrola úkolů: splněny. ■ Zhodnocení průběhu sezony: akce pořádané krajem se nekonaly; uskutečnily se pouze akce jednotlivých oddílů, které byly tradičně na dobré úrovni. ■ Halová termínovka, letní termínovka (závěry ze schůzky STK): dne 27. 11. se konalo tradiční rozšířené jednání STK o soutěžích v roce 2011; z jednání vyplynuly úpravy v návrhu brožury a brožura LKAS je na webových stránkách www.lkas.cz ■ Zprávy z výboru ČAS. ■ Ekonomika: K. Šebelka informoval o financování LKAS, na příští schůzce předloží tabulku s rozpočtem 2011 a plněním 2010. ■ SCM: proběhly oponentury SpS, SG, ST; schválen seznam zařazených atletů so SCM; plánovaná soustředění: Jablonec/Nymburk – hala, jarní soustředění: Jičín/stará Boleslav/San Benedetto. ■ Rozhodčí: v kraji je nyní evidováno 347 rozhodčích a 15 čekatelů; školení v roce 2010 proběhlo 3x; krajský větoměr je po reklamaci opraven, je třeba, aby se o něj staral a zodpovídal za něj jeden člověk a bude s ním dle potřeby oddílů jezdit po oddílech v kraji – padl návrh na zodpovědnou osobu: B. Všečetka z Jablonce; J. Hromada předal seznam jubilantů v roce 2011; plánované školení v 1. polovině 2011 – 26. 3. v Jablonci III. třída, 16.–17. 4. školení II. třídy. ■ Různé: brožura Halové soutěže LKAS je na webu www.lkas.cz; AC Syner Turnov podal žádost o přidělení krajského kola Poháru rozhlasu; návrh na termín školení trenérů IV. třídy 5. nebo 19. 3., pravděpodobně v Jablonci n. N.; návrh na termín valné hromady LKAS – polovina března – Liberec; termín VH ČAS 26. 3. 2011 – Praha. ■ Další schůzka výboru LKAS se koná v úterý 8. 2. 2011 od 16 h.

KAS Vysočina, 5. 1. 2011

Kontrola úkolů. ■ Výbor pověřil Jiřího Švece zjištění podmínek spolupráce KAS a ČSTV pro letošní rok. ■ Výbor projednal přípravu atletických soutěží, schválil změny v soutěžní brožure: přihlášky přes web ČAS (kromě přípravky); soutěže družstev mladšího žactva jako víceboje, bude 30 závodníků, I. víceboj – 60 př., dálka, 60, míček, 800, II. víceboj – 60, výška, 150, koule, 1000; ozvučení stadionu; – poplatek za závodníka v soutěži družstev na celou sezonu 100 Kč, příprava 50 Kč; KP víceboje přidat mezinárodní víceboj pro dorostence; doplnit mezinárodní závod 9. 10. Třebíč. ■ Výbor projednal přípravu valné hromady 5. 3. a schválil její program. ■ Výbor pověřil Davida Kristinuse vytvoření rekordů kraje v hale. ■ Různé: výbor schválil proplacení sportovních trofejí; návrh členů KCTM na rok 2011 po závodech v hale; návrh na ocenění rozhodčích dodá Ivan Tůma; návrh na celostátního instruktora Marika Pytlíková; návrh na krajské instruktory Ivan Tůma, Josef Tůma, Fišera; v letošním roce se uskuteční školení rozhodčích na váhy a míry. ■ Příští schůzce 9. 2. 2011 v 16 hodin. Termíny schůzí: 5. 3., 13. 4., 11. 5., 8. 6.

Středočeský KAS, 9. a 24. 1. 2011

Účastnické poplatky za soutěže družstev: Ani přes opakovanou výzvu ještě všechny oddíly nezaslaly. Poslední termín je do 15. února. ■ Sportovní talenty SKS ČSTV 2010: Do „TOP 10“ byly vybrány komisi dvě mladé atletky – J. Gregovská z Berouna a Š. Hlaváčková z Vlašimi. Z ostatních sportovních svazů bylo mezi nejlepších 10 zařazeno jen po 1 navrženém, jedná se vesměs o mistry republiky i s mezinárodními starty. Vyhlášení bude se konat v únoru. ■ Příprava valné hromady S-KAS, která se bude konat v neděli 20. března 2011 od 10,30 v aule ČSTV v západní části hlavního strahovského stadionu. Klíč pro počty delegátů z oddílů je stejný jako v r. 2010. ■ Různé: Úrazové pojištění ČSTV. V příloze obdrží oddíly informaci o úrazovém pojištění ČSTV a postupu při oznámení pojistných událostí. Upozorňujeme zejména na pojištění činností spojených s přípravou a výkonem sportovní činnosti včetně





samostatných cest z místa bydliště a zpět. ■ Přestupy podané organ. komisí ČAS v listopadu 2010. ■ Lékařská služba na KP. Zdravotní komise deleguje na KP v přespolním běhu jako lékaře MUDr. Kunáška a na KP na dráze MUDr. Navrátila na 15. 5. a MUDr. Kunáška na 14. 5. ■ Komise rozhodčích: Vyslovila nesouhlas s tím, aby ve skoku dalekém se skákalo „od čáry 2 m“ (účastníci KP mají mít potřebnou výkonnost pro tuto disciplínu), zhodnotila po rozhodcovské stránce KP v hale 8. a 9. 1. 2011 a zpracovala plán svých schůzí na I. pololetí 2011. ■ Žádost o finanční pořadatelský příspěvek: Za KP v běhu do vrchu Lochovice–Plešivec došel od ředitele závodu M. Biška. Dopis předán Klesnilovi. ■ Plán schůzí výboru na zbytek I. čtvrtletí 2011, nejbližší: 21. 2. a 21. 3. 2011 na Strahově.

PAS, 10. 1. 2011

Výbor PAS schválil navržený program jednání s úpravou. ■ Výbor schválil zápis z předešlého jednání a kontrolu plnění termínovaných usnesení výboru. ■ Výbor vzal na vědomí předložené protokoly o jednání členů výboru s oddíly TJ LIGA 100 a Sportovní chůze Praha. ■ Výbor uložil realizovat usnesení a vyzvat pražské oddíly k podání přihlášek k účasti na MPD v roce 2011 na předepsaném formuláři s termínem podání 16. 1. 2011. ■ Výbor vzal na vědomí ústní informace o přípravě rozpisu PBPM pro rok 2011. ■ Výbor vzal na vědomí návrhy na finanční příspěvek pro pořadatele přebornických a veřejných halových závodů, které předložil místopředseda PAS V. Kučera a předseda PAS V. Tikal. Výbor schválil: Poskytnout pořadatelům halových přebornických soutěží v roce 2011 příspěvky; uhradit pořadatelům přebornických soutěží případné prokázané škody, které vzniknou na náčiní (laťky); neposkytovat pořadatelům halových veřejných závodů v roce 2011 finanční příspěvek na pořádání v souvislosti se zvýšením poplatku za start. ■ Výbor schválil plán školení trenérů v Praze pro rok 2011 s tím, že v měsíci dubnu bude uspořádáno školení trenérů V. třídy (2. 4.) a školení trenérů IV. třídy (8.–10. 4). ■ Výbor vzal na vědomí informaci o zařazení atletů do pražských SCM pro rok 2011. ■ Výbor vzal na vědomí ústní informaci k současné situaci PAS. ■ Výbor uložil zabezpečit zveřejnění pražských halových soutěží v kalendáři webových stránek PAS.

Jihočeský KAS, 15. a 22. 1. 2011

Jednání proběhlo formou dílčích konzultací při KP v hale 15. a 22. 1. 2011. ■ Valná hromada JČKAS – proběhne 25. 2. 2011, v 16.00. Příprava podkladů pro Valnou hromadu, místo, České Budějovice Skuherského 14, schválen program a Jednací řád valné hromady JČKAS. Pozvání delegátů jeden do 75 registrovaných atletů, aktivních trenérů a rozhodčích k 31. 12. 2010, nad 75 dva (TABOR, SOKCB, 4DVCB, NVCEL) a hostů (ČAS, RK) zajistí Novák. ■ Reakce na kritiku webu JČKAS, mail na správu webu. Znovu udělit jistá práva ke vstupu na web, když to dokáží jiní, snad to půjde i u atletů. ■ Podzemní maratón v ČB zahájil 1. ročník jihočeského běžeckého poháru za podpory JČKAS, další běhy: K. Újezd 19. 3., Hluboká 19. 4., Hodinovka v 4DV 18. 5., Běh na Klet' 19. 6. ■ Upozornění: už jsou na webových stránkách LODM www.olympic.cz/odm2011 propozice jednotlivých sportů, další info bude po jednání garantů na KU v únoru. ■ Plzeňský kraj nabízí možnost účasti našim běžcům na jejich KP v krosu 30. 4. 2011 u Horažďovic. ■ Příští schůze se bude konat 25. 2. 2011 v 16.00 hod a bude VH.

MSKAS, 17. 1. 2011

Kontrola zápisu: Výběrové řízení na vedoucího trenéra při TJ Start Havířov proběhlo a novým trenérem se stal Jan Polášek, ostatní organizační změny oddílu TJ Start Havířov – předseda oddílu: Martina Ončová, místopředseda: Tomáš Kopecský, vedoucí trenér: Jan Polášek, vedoucí trenér AP: Martina Ončová. Dle informací Hoferka a Poláška nebyla s novým vedoucím trenérem uzavřena smlouva na plný úvazek, což nebylo ve výběrovém řízení uvedeno, smlouva s vedoucím trenérem SpS mezi klubem TJ Start Havířov je ale pouze v kompetenci klubu, MSKAS nebude do této záležitosti zasahovat.





■ Zvolánek informoval o schůzce v Olomouci dne 7. 1. – zápis všichni členové MSKAS obdrželi, je třeba zejména sledovat návrhy, které padly v diskuzi a příp. s těmito problémy vystoupit na letošní VH ČAS. Znovu se objevil nesouhlas s termínem MČR žactva a s některými rozhodnutími předsednictva ČAS. ■ Podle plánu práce: Zvolánek podrobně informoval o průběhu halových závodů a přípravě MMaS v Bratislavě 5. 2. ■ Příprava letní sezóny – v Olomouci na jednání dne 7. 1. byla odsouhlasena termínová listina a pořadatelé MMaS na dráze a soutěží družstev. Atletickou brožuru II. díl zpracovává Černý a Šoba. Pro kraj bude sezóna náročná – 21. 5. extraliga v Ostravě, 31. 5. ZT, 18.–19. 6. MČR gigant, 14.–17. 7. ME23 a ještě další významné závody. ■ Různé: Ouda informoval o dokončení dráhy s umělým povrchem CONIPUR 300 m u ZŠ Porubská 832, hřiště bude komplet vybavené a nebude problém pořádat závody ml. žactva, Atletika Poruba st. žactvo bude pořadatelsky zajišťovat ve spolupráci s AK SSK Vítkovice dna Městském stadionu. ■ Klepek podal informaci o semináři rozhodčích v Ostravě a o přípravě krajského semináře rozhodčích, který proběhne začátkem února. ■ Termín VH MSKAS 16. 3. v 16,30 hodin – výbor MSKAS se sejde v 15,30 hodin, kde bude projednáno zařazení a vyřazení atletů kraje do účasti ředitelky Netoličkové. ■ Upřesnění termínů schůzí MSKAS na I. pololetí 2011 – 21. 2., 16. 3. VH, 18. 4., 16. 5., 20. 6., 29. 8. – schůzce se konají v 16 hodin v restauraci SPRINT.

Zlínský KAS, 17. 1. 2011

Schůzi zahájil a řídil předseda svazu Květoslav Tichavský, který přítomné přivítal na první schůzi v letošním roce. ■ Po schválení programu a konstatování, že staré úkoly jsou splněny, bylo přistoupeno k hlavnímu bodu – Termínová listina Z-KAS na letošní sezonu. Předběžný návrh byl doplněn o termíny určené na schůzce moravských krajů. Doplněno o termíny krajských přeborů přípravek a mladšího žactva – hala Otrokovice. Probrány další termíny krajských soutěží. Vše bude v termínové listině, která se rozešle na oddíly kraje. Schválen návrh soutěží atletických přípravek v hale i na dráze. ■ Rozhodnuto, že řízením soutěží mladšího žactva v kraji je pověřen Petr Gybas. ■ Probrána problematika k VH Z-KAS v roce 2011.

Karlovarský KAS, 20. 1. 2011

Jednání řídil Jacek Příbáň. K navrženému programu nebyly připomínky. ■ Stručně seznámeno se zápisem PKAS č. 11/2010. ■ Stručně seznámeno se zápisem ČAS č. 13/2010. Projednávání reprezentačních výběrů. Výběrové řízení na VT SCM Jihomoravského kraje. Nová směrnice o členství v ČAS. ■ OMJ SZA mladšího a nejmladšího žactva v hale – 5. 2.– pořádá KKAS. ■ OMJ SZA staršího žac-

CÍLOVÉ KAMERY,
VĚTROMĚRY,
TABULE A.T.D.



Od r. 1993 jsme vyrobili, dovezli a dodali časomíry 25 cílových kamer **OMEGA**, 27 větroměrů, 108 tabulí, 12 jiných časomír **OMEGA** a pod.
Od r. 1992 jsme měřili filmovými kamerami **OMEGA**
Od r. 2008 jsme úspěšně změřili již přes 100 závodů nejlepšími cílovými kamerami **OMEGA-STAR**

I proto, abychom všem atletům umožnili změření přesných el. časů, snižujeme od Nového roku ceny (v Kč bez DPH) a poskytujeme slevy množstevní i věrnostní :

MĚŘENÍ (ceny jen pro atlety)
kamerami **OMEGA** (vč. pronájmu) od 2.500,-
časomírou **OMEGA-POWER TIMER** od 1.000,-
časoměrnými tabulemi RON-DIGIT od 1.000,-

Kromě výroby a měření techniku pronajímáme. Základní termínovka na rok 2011 je připravená, proto předběžné objednávky již přijímáme.

Petr Ronovský
tel.: 281917248, 723570266
sprinter.praha@volny.cz
www.sport-service.cz/sprinter
www.swisstiming.com



elektronické časomíry
a informační tabule
www.sport-service.cz/sprinter

INZERCE



stva, dorostu, juniorů, mužů a žen v hale – 12. 2. – pořádá PKAS. ■ Zpráva o zařazení členů SCM KK, vybráno 12 lidí. Upozorněno VT Liborem Dočkalem o končících zdravotních prohlídkách. Pro SCM KK nejsou zatím pro rok 2011 přiděleny konkrétní částky k čerpání. ■ MUDr. Petr Pavelka (Ostrov) podal VV KKAS informaci, že má nově zakoupený přístroj – Ergometr – určený k zátěžovým testům nejen pro sportovce. ■ VH SZA má nový termín – 16. 4. 2011 v Klenčí. Delegáti za KKAS by měly být zvoleni na VH ČAS 26. 3. 2011 – za KKAS 4 delegáti + za kluby UNICH, ASKSOK, KVARY ještě po 1 delegátovi (4 + 3 zástupci z KKAS). ■ Atletická brožura SZA pro rok 2011 – brožura se zpracovává, VV KKAS žádá Janečka, aby byla VV KKAS předložena termínová listina závodů SZA na 15.2.2011. ■ Atletická ročenka 2010 (Atletické výkony 2010) k zakoupení u Jacka Přibáně za 30 Kč. ■ STK – Zahajovací závody (Atletika pro Chodov) – Chodov 19. 4., Prvomájové závody – Karlovy Vary – 1. 5. Soutěž družstev předžactva KK 2011 – informace předal garant soutěže Libor Dočkal: přihlášky družstev do 31. 3. ■ Pohár rozhlasu finále 24. 5. Sokolov, garant Lenka Kaloudová (Sokolov). ■ V soutěži OMD mladšího žactva se budou konat 3 kola: 11. 5. Chodov (pořádá Union Cheb), 15. 6. Karlovy Vary – zároveň jako OMJ ve víceboji (pořádá AC Start KV), 7. 9. Chodov (pořádá ŠAK Chodov). ■ Delegátem na OMJ žactva ve Stříbře a OMJ ostatních kat. v Domažlicích bude Jaroslav Vébr. ■ Další schůze – 22. 2., Chodov 17 h.

Plzeňský KAS, 20. 1. 2011

Pohár mládeže v přespolním běhu 2011. Do letošního ročníku komise běhů mimo dráhu vybrala a zařadila sedm závodů, pro termínovou kolizi byl vyřazen rokcanský kros 16. 4. PM byl rozšířen o kategorii „benjamínků“, hoši, dívky, roč. nar. 2002–03. Celkem 10 věkových kategorií. Závěrečným závodem poháru bude 4. Podzimní kros v Horažďovicích, kde budou vyhlášení vítězové. ■ VH SZA 16. 4. 2011 v Klenčí v hotelu Game zajištěna. ■ Žádost o grant od Nadace ČEZ. Správní rada nadace dosud nerozhodla. ■ Medaile, poháry pro sezonu 2011 jsou objednány. ■ Školení trenérů III. tř. na březen/duben v Plzni se pro malý zájem ruší. Školení trenérů IV. tř. v Klatovech se uskuteční jako dvoudenní – pá-so. Přihlášky stále ještě přijímá Hostýnek. ■ Výbor byl informován o zasedání P ČAS dne 18. 1. 2011. ■ Výbor vzal na vědomí informaci Prokopové ohledně Olympiády dětí a mládeže, ve dnech 22.–25. 6. v Olomouci. ■ Kopii dopisu zaslaném ČAS, nám klub SK SOUE Plzeň oznámil ukončení své činnosti k 31. 12. 2010. ■ Kontrola zajištěnosti halového OM 12. 2. v Praze. ■ Výbor byl informován o výši konečného zůstatku na účtu svazu ke konci roku 2010. ■ Hospodář předal k založení do korespondence svazu kopii vyúčtování dotace na činnost SCM v roce 2010. ■ Hospodář informoval výbor o uzavření účetnictví svazu za rok 2010 a předání podkladů pro daňové priznání ekonomce KS ČSTV v Plzni. ■ Hospodář upozornil sekretáře svazu pana Janečka na nutnost obnovení, prodloužení prohlášení poplatníka daně z příjmu fyzických osob ze závislé činnosti na rok 2011 na KS ČSTV. ■ Předseda STK KAS podal stručnou informaci o jednání STK ČAS 15. 1. v Praze. ■ Výbor byl informován o schůzi s předsedou nového klubu ACCC Horažďovice. ■ Výbor byl informován o zajištěnosti OMJ a OMD v roce 2011. Rovněž jsou pořadatelsky zajištěny závody OMD, kromě 2. kola OMD mladšího žactva, skup. A 25. 5. Výbor rozhodl, že toto květnové kolo musí zajistit AK Škoda Plzeň, v soutěži má 4 družstva. ■ Soutěžní komise KAS pracuje na brožuře AS SZA 2011. ■ Revizor KAS Novák provedl kontrolu hospodaření svazu za rok 2010 včetně vedení účetnictví hospodářkou KS ČSTV Plzeň. Neshledal žádné závady. ■ Předseda komise běhů mimo dráhu, ředitel a statistik Poháru mládeže v přespolním běhu předal pro brožuru AS 2011 nový rozpis/SŘ/ PM pro rok 2011. ■ Příští jednání výboru PKAS se uskuteční ve čtvrtek 24. 2. od 17 hodin v TS tribuny Městského stadionu ve Štruncových sadech v Plzni.





Ústecký KAS, 20. 1. 2011

Kontrola plnění úkolů: Zařadit do termínové listiny na r. 2011 závody, které by mohly být nominačními pro Letní olympiádu dětí a mládeže v Olomouci. Určit doprovody pro LODM: Vedoucí výpravy – A. Lesník; doprovod: Flanderka, Míka, Nechvátal, Rybák. ■ Finanční záležitosti: a) doplněno rozdělení finančních prostředků za Pohár rozhlasu a Corny Pohár; b) Výbor ÚKAS vzal na vědomí závěrečnou zprávu o vyúčtování dotace na činnost SCM za rok 2010. ■ Soutěžně technická komise: Krajské přebory ÚKAS v hale pro rok 2011, výbor ÚKAS konkretizoval závazné finanční závazky pro pořadatele. – Běh na 300 m se dle pravidel bude běhat v drahách a tuto disciplínu nebudou mít ml. žáci. – S ohledem na předchozí roky výbor ÚKAS žádá oddíly o zajištění dozorů k žactvu, aby se předešlo nepříjemnostem při řešení nekázně závodníků. – Výbor ÚKAS vzal na vědomí a souhlasí s účastí spastiků na KP v hale 2011. – Vítězné KP v hale 2011 obdrží medaili a diplom. ■ Hlavní zásady krajských soutěží pro rok 2011: vedle halových KP, budou v roce 2011 ÚKASem vypsány tyto mistrovské soutěže: a) jednotlivci – elévové, ml. žactvo, st. žactvo, dorost, junioři a dospělí. Přebory ÚKAS ve vícebojích se budou konat jen pro mladší žactvo, pro st. žactvo až po zvážení komisí STK; b) družstva – ml. žactvo 4 kola, st. žactvo 3 kola, dospělí 3 kola. V případě dorostu a juniořů, doporučuje výbor ÚKAS komisi STK, projednat konání KPD formou jednorázového samostatného mítinku; c) soutěžní poplatky za družstva – 600 Kč za přihlášené družstvo. Poplatek je splatný do 30. 4. Družstva, která nebudou mít k tomuto dni poplatek uhrazen, nebudou do soutěže v 1. kole vpuštěna. ■ Různé: a) Webové stránky ÚKAS již nejsou otevřít přes adresu atletikausti.com ale pouze přes adresu ukas.hys.cz; b) Přihlášky oddílů k činnosti na rok 2011. ■ Příští schůze výboru ÚKAS se koná ve čtvrtek 17. 2. v 16.30 h v restauraci U Kádí v Bílině.

PAS, 24. 1. 2011

Výbor PAS schválil navržený program jednání. ■ Výbor schválil: zápis z předešlého jednání výboru; kontrolu plnění usnesení výboru PAS. ■ Výbor vzal na vědomí předložené protokoly o jednání členů výboru s oddíly VSK FTVS, ŠSK Újezd nad Lesy, SK Aritma, TJ Sokol Kbely, TJ ČZU, AC Kovošrot a ŠSK Filosofská. ■ Výbor schválil Pražskou termínovou listinu soutěží na dráze pro rok 2011. ■ Výbor vzal na vědomí: Přehled o přihlášení družstev pražských oddílů do pražského přeboru družstev v roce 2011. Pořadatele kol soutěží městského přeboru družstev jednotlivých kategorií. Pořadatele pražských veřejných závodů v roce 2011. Řídící pracovníky jednotlivých soutěží městského přeboru družstev. Výbor schválil: Pořadatele městských přebornických soutěží v roce 2011. Výši náhrad za pořádání jednotlivých kol MPD v roce 2011. Odměny za umístění družstev mládeže v Pražském poháru mládeže. Navržený systém soutěží s úpravami. ■ Výbor vzal na vědomí: Návrh pozvánky na Valnou hromadu PAS konanou dne 28. února 2011. Osnovu Výroční zprávy PAS pro Valnou hromadu. ■ Výbor schválil text smlouvy o pořádání přebornických halových soutěží s oddíly PSK Olymp Praha a SK ZŠ Jeseniova. ■ Výbor schválil uskutečnění školení trenérů 5. třídy v termínu 2. dubna 2011 a školení trenérů 4. třídy spolu s doškolením trenérů v termínu 9.–10. 4. 2011, včetně ekonomického a personálního zabezpečení. Školení proběhne v prostorách ZŠ Jeseniova a bude přístupné i mimopražským zájemcům. ■ Výbor schválil uskutečnění školení rozhodčích III. třídy v termínu 16. dubna 2011, včetně ekonomického a personálního zabezpečení. Školení proběhne v prostorách PTU Praha 4 a bude přístupné i mimopražským zájemcům. ■ Výbor vzal na vědomí ústní informaci předsedy PAS.

KAS Olomouc, 1. 2. 2011

Předloženy a schváleny návrhy rozpisů soutěží družstev přípravek, mladšího a staršího žactva. Schváleno startovné pro soutěže přípravek za družstvo. Přihlášeným družstvům bude zaslána faktura. ■ Byl schválen termín VH KASO, která se uskuteční 14. 3. 2011. ■ Vyhodnocení nejlepší závodníci kraje





v mládežnických kategoriích si převezmou poháry 18. 2. a 25. 2. při krajských přeborech. Jedná se o: mladší žáci: Ondřej Vrtěl, Zatloukalová Bára; starší žáci: Odstrčil Jan, Opekarová Petra; dorost: Pěček Lukáš, Březinová Pavlína. ■ Oddíly přihlášené k ČAS na rok 2011 zašlou kopii přihlášky na KASO. ■ Podrobnou informaci o přípravách a organizaci 5. LODM podal. Podrobné informace naleznete na <http://scmok.zde.cz/> ■ Různé: Byl schválen příspěvek na pořádání MČR v přespolním běhu pro AC Prostějov. ■ Byla diskutována problematika spolupráce s Krajským sdružením ČSTV. KASO bude reagovat v souvislosti se závěry učiněnými předsednictvem ČAS. ■ Byla podána informace o hospodaření. ■ Sadil podal informaci o Běžeckém poháru 2011. Následně bude rozeslána termínovka jednotlivých závodů. Krajský přebor v krosu všech kategorií se uskuteční 26. 3. 2011 v Přerově. ■ Příští jednání se uskuteční v pondělí 14. 3. ve 14 hod. v klubovně AK Olomouc, před zahájením jednání VH.

■ INZERCE



STARTOVNÍ ČÍSLA

TYP A

- bílá netkaná textilie
- rozměr max. 21 x 18 cm
- jednobarevné provedení pouze se startovním číslem
- číselná sada do 1000
- černý tisk



9,50 Kč/ks

TYP B

- bílá netkaná textilie
- rozměr max. 21 x 25 cm
- dvoubarevné provedení s dotiskem sponzorů, názvu závodu atd.
- číselná sada do 1000
- černý tisk číslic



12 Kč/ks

TYP C

- bílá netkaná textilie
- rozměr 21 x 25 cm
- černý tisk číslic + 2 barvy
- provedení s dotiskem sponzorů, názvu závodu a s barevným pruhem pod číslem



14,80 Kč/ks

TYP D

- tyxex - voděodolný, neroztrhnutelný materiál
- plnobarevné provedení
- rozměr 21 x 19,8 cm
- neomezené sady
- vysoce kvalitní tisk
- možný jakýkoli barevný tisk, personalizace



od 15,40 Kč/ks

TYP E

- papírové startovní číslo
- rozměr 14 x 21 cm (A5)
- plnobarevné provedení, jakýkoli barevný tisk, včetně fotografie
- laminace + vrtané díry po stranách startovního čísla



20 Kč/ks

ceny včetně DPH



TISK OFSET a. s., Spojenců 282, 542 32 Úpice, tel./fax: 499 881 171, tiskofset@tiskofset.cz

www.tiskofset.cz



■ KALENDÁRIUM



Obsah:

Medailony s. 18 ■ Nekrology s. 21

Atletická výročí 1. března – 31. března 2011

3. 3. 1931 * **Martínek Václav**, dálkař, † 9. 2007

Oddíly: Sokol Rožďalovice, Sokol a Agrostroj Jičín, TÚTVS Praha, ÚDA a Dukla Praha

Repre starty: ME 1954 – dálka (6.), 1954–56 – 5 utkání

Funkce: Referent atletiky (1963–65), od IV. konference české atletiky byl ve vedení české atletiky (1983–85).

Tituly: 1954 – dálka

Rekordy: 1954 – dálka (743), 1955 (745), 1956 (749 a 751), jako první český dálkař překonal hranici 750 cm).

Os. rekord: 751 (1956)

3. 3. 1971 * **Stloukal Luboš**, běžec

Oddíly: Metra Blansko, Zbrojovka Brno, Sokol Brno I, AAC Brno, Metra Blansko, Dukla Praha, AC Moravská Slavia Brno

Repre straty: 1993–95 – 2 utkání, MEJ 1989 – 1500 m (12.), 4x400 m (rozb.)

Titul: 1995 – 4x400 m

Os. rekordy: 800 m 1:50,69 (1993), 1500 m 3:49,34 (1989)

3. 3. 1951 * **Wybraniec Antonín**, diskař

Oddíly: TŽ Třinec, RH Praha, Olymp Praha, SK Nové Město nad Metují

Trenéři: V. Franěk, Z. Čihák, L. Daněk

Titul: 1977 – disk

Repre starty: 1977–81 – 7 utkání, univerziáda 1977 – disk (4.) a 1979 – disk (3.)

Os. rekordy: koule 17,21 (1979), disk 63,62 (1975)

4. 3. 1971 † **Hampapa Felix**, * 22. 1. 1911, koulař a diskař, trenér a činovník

Oddíly: SK Moravská Slavia, SK Valašské Meziříčí, Sokol a LTC Olomouc

Repre start: 1931 – 1 utkání

Funkce a další činnost: ve 30. letech působil ve Valašském Meziříčí, kde organizoval výstavbu atl. dráhy. Předseda atl. oddílu od 1942. Od 1945 působil ve Znojmě, kde 1946 založil Velkou cenu města Znojma ve vrhu koulí.

Os. rekordy: koule 14,60 (1931), disk 44,12 (1941)

5. 3. 1896 * **Bulín Bedřich** (Fred), † 21. 11. 1972, výškař

Oddíl: SK Slavia, kde také 1924 ukončil závodní činnost, neboť práce u filmu mu znemožňovala věnovat se soustavně atletice.

Tituly: 1921 a 1924 – výška z místa

Rekordy: 1921 (180,8), 1922 (185), první český skokan přes 180 a 185.

Repre start: 1922 – 1 utkání

Os. rekord: 185 (1922)





5. 3. 1951 * **Hladík Pavel**, činovník, historik, statistik

Oddíl: Dynamo Pardubice, Jiskra Holice, předseda archivní komise ČASU

Publikace: ME v atletice 1934–1974 jako spoluautor, ved. kolektivu 100 let východočeské atletiky

6. 3. 1926 * **Holler Zdeněk**, trenér

Od r. 1952 trénoval ve Sportovní škole atletiky při MV Praha, kterou spolu s O. Janderou zakládal, dále působil v RH Praha, kam tato škola byla začleněna. V letech 1959 až 1983 byl šéftrenérem RH Praha. Předseda TR odd. v letech 1959–79 a ved. družstva žen od 1956. Získal s ním 27 mistr. titulů. Vedl nár. družstvo žen 1960–70. Od 1995 člen VV PAS. Svěřenci: J. Němcová, V. Matrasová, A. Stolzová, V. Přikrylová, L. Eichlerová, A. Zábršová, M. Tebichová, J. Petříková, Š. Sokolová, J. Matoušek, L. Kříž, L. Bohman, J. Čeliš, J. Hegyes a další, jeho svěřenci se 7x zúčastnili OH, 14x ME, překonali 1 evropský rekord a 88 čs. rekordů. Bohatá publikační činnost.

6. 3. 1966 * **Michajlova Ina**, rodačka z Litvy, vícebojařka

Oddíl: Olymp Praha (1996–98).

Repre starty: 1996–98 – 4 utkání

Os. rekord: sedmiboj 6200 (1992)

7. 3. 1926 * **Dadák Jiří**, diskař a kladivář

Oddíly: SK Valašské Meziříčí, Botostroj, ATK Praha, Sokol Olomouc, Tesla a Spartak Valašské Meziříčí, Spartak Brno ZJŠ, Jiskra Gottwaldov

Repre starty: ME 1950 (3.) a 1954 (9.), 1952 OH (4.) – vše kladivo, 1949–54 – 13 utkání

Tituly: 1949 a 1951 – kladivo

Rekordy: 1950 – kladivo (55,89), 1951 – kladivo (56,06 a 57,60)

Os. rekordy: disk 46,71 (1950), kladivo 58,54 (1955). Jeho rodina vlastnila firmu „Káva Dadák“, kterou po r. 1990 spravuje jeho syn.

10. 3. 1926 * **Hrabě Josef**, † 28. 12. 1997, činovník, člen atl. výboru Sparty Praha, organizátor velkých atl. akcí jak MR dospělých i mládeže, Běh RP. Rozhodčí I. tř.

11. 3. 1941 * **Bieringer Karel**, běžec, od 1973 trenér

Oddíly: TJ Gottwaldov, TŽ Třinec

Repre starty: 1970 a 1973 – 2 utkání

Titul: 1974 – mistr ČR v maratonu

Os. rekordy: 5000 m 14:29,6 (1973), 10 000 m 30:26,0 (1973), maraton 2:23:54 (1972)

11. 3. 1941 * **Drda Pavel**, činovník a trenér

Oddíl: AC Start Karlovy Vary, kde byl trenérem od 1970 a předsedou oddílu, člen výboru a později předseda ZČ atl. oblasti v 70. a 80. letech až do 1999.

13. 3. 1916 * **Studený Rostislav**, † 24. 5. 1988, běžec, trenér, pracovník s mládeží RH Praha, činovník a rozhodčí





16. 3. 1971 * **Menc Miroslav**, koulař
Oddíl: ODPM Rumburk, LIAZ Jablonec, Dukla Praha, LIAZ Jablonec, Dukla Praha, 1998 a 2001 disk.
pro dopink

Trenéři: L. Kabíček, J. Friedrich

Repre starty: MEJ 1989 – koule (9.), disk (6.), MSJ 1990 – koule (nekv., disk 7.), MS 1995 a 1997 – koule (nekv.), OH 1996 – koule (nekv.) a 2000 – koule (10.), univerziáda 1995 – koule (4.) a 1997 – koule (5.), HMS 1997 – koule (9.) a 2001 – koule (6.), HME 1998 – koule (6.) a 2000 – koule (4.), 1990–2000 – 12 utkání, 1988–90 – 3 utkání juniorů

Tituly: hala: 1992 a 1998, 2001, dráha 1993–97, 2000

Os. rekordy: koule 20,64 (2000), disk 56,78 (1997), kladivo 57,02 (1997)

17. 3. 1951 * **Králik Marián**, sprinter

Oddíl: VŠ Trnava, ZVL Žilina, RH Praha

Repre starty: ME 1974 – 200 m a 4x100 m (rozb.), 1978 – 200 m a 4x100 m (rozb.), 1978 – 2 utkání

Trenéři: J. Franko, Z. Holler, M. Hutter

Os. rekordy: 100 m 10,59 (1978), 200 m 21,18 (1978)

17. 3. 1946 * **Veirauch Jan**, sprinter

Oddíl: RH Praha

Repre start: EHJ 1964 – 200 m (4.), 4x100 m (6.), 100x200x300x400 m (6.)

Os. rekordy: 200 m 21,7 (1964), 400 m 48,9 (1964)

19. 3. 1936 * **Křupal František**, trojskokan

Oddíl: Slavia Brno, Spartak Brno ZJŠ, Dukla Lipník nad Bečvou, Dukla Praha, RH Praha (1965),

Sparta Praha Trenér: A. Křupal

Repre starty: ME 1958 – trojskok (9.), EHH 1967 – trojskok (nekv.), 1957–65 20 utkání

Tituly: 1958–61 – trojskok

Os. rekordy: dálka 728 (1960), trojskok 16,01 (1965)

Člen sboru Národního divadla, mistr ve hře na varhany

21. 3. 1961 * **Pogány Michal**, výškař, trenér

Trenér od 1986 v DAC Dunajská Streda, od 1993 v USK Praha, repr. trenér ČSFR výšky žen 1991–92,

repr. trenér Slovenska pro skoky 1992–98. Významní svěřenci: Š. Kašpárková, E. Doležalová, Z. Hlaváčková, R. Medgyesová a další.

Os. rekord: výška 221 (1983)

24. 3. 1956 * **Tuček Jiří**, trenér (R. Hoppová a dalších) a organizátor kolínské atletiky

25. 3. 1911 * **Marek Karel**, † 1. 6. 1970, sport. redaktor

Sport. redaktor Práva lidu, pak ved. sport. rubriky deníku Práce. Od 1948 sport. tajemníkem ČOS, od 1953 šéfredaktorem deníku Čs. sport. 1948 za DTJ v ústředí ref. tisku a rozhlasu, 1949–1950 III. mpř. ústředí.

26. 3. 1946 * **Němčanský Tomislav, Ing.**, překážkář

Oddíl: Spartak Praha Stalingrad a Bohemians Praha, RH Praha, Bohemians Praha, Sparta Praha

Repre starty: EHJ 1964 – dálka (8.), 4x100 m (6.), 1967 – 1 utkání

Os. rekordy: 100 m 10,7 (1966), 200 m 22,0 (1965), 110 m př. 14,4 (1967), dálka 720 (1967)





26. 3. 1981 * **Palasová Lucie**, tyčkařka

Oddíly: USK Praha, AC Poldi a AC Kablo Kladno, USK Praha

Trenéři: Zezula, D. Sečkářová, H. Větrovcová, P. Beran

Repre starty: MSJ 2000 – tyč (6.), 1998–99 – 2 juniorská utkání (1998–99)

Os. rekord: tyč 400 (2000)

27. 3. 1926 * **Tišlerová Adéla**, roz. **Macháčková**, + 1991, vrhačka

Oddíly: HS Třebíč, SK Baťa Zlín, Botostroj a Svit Gottwaldov, ATK a ÚDA Praha, Spartak Praha Sokolovo

Tituly: 1947 – disk, 1953 a 1954 – koule

Rekordy: vše koule 1946 11,15 a 11,44, 1947 11,67 a 11,96, 1954 14,06, 1955 14,45

Repre starty: ME 1954 – koule (4.), 1946–57 – 22 utkání

Os. rekordy: koule 14,45 (1955), disk 34,74 (1955)

Od konce 50. let žila v USA.

28. 3. 1931 * **Košilková Dagmar**, roz. **Kučerová**, běžkyně

Oddíly: ČSD a Lokomotiva Kolín, Spartak Ústí nad Labem

Repre starty: 1955–57 – 6 utkání

Rekordy: 1959 – 3x800 m 7:06,6, 1956–59 – 3x800 m 3 odd. štafety 7:14,4 – 7:06,6

Os. rekord: 800 m 2:17,0 (1956)

28. 3. 1946 * **Lounek František**, výškař

Oddíly: Lokomotiva Kolín, Dukla Praha, Bohemians Praha

Repre start: EHJ 1964 – výška (13.)

Os. rekord: výška 204 (1975)

31. 3. 1976 * **Beran Pavel**, tyčkař, trenér

Oddíl: USK Praha

Trenér: otec P. Beran

Repre starty: MEJ 1995 (nekv.), 1992–95 – 5 utkání mládežnických kategorií

Os. rekord: tyč 535h (1997), 525 (1997)

Milan Skačovský

NEKROLOGY

Smutná zpráva přišla ze Svitav. Těsně před vánočními svátky 23. prosince 2010 zahynul při autohavárii u Hradce Králové **Ing. Josef Marek**. Bylo mu 58 let a dosud aktivně závodil, v mládí byl nejlepší v trojskoku, kde má osobní rekord 1524. Byl předsedou těl. jednoty a předsedou atletického oddílu, aktivním rozhodčím a trenérem. Měl velkou zásluhu na rekonstrukci stadionu ve Svitavách, kde byla na podzim 2010 otevřena slavnostně dráha s umělým povrchem a skutečně vynikajícím zázemím.

Ve věku 69 let zemřel v Litomyšli **Vlastimil Michl**. V mládí aktivní atlet, později obětavý funkcionář a rozhodčí, v poslední době také předseda oddílu Jiskry Litomyšl.





■ POZVÁNKA NA DOMÁCÍ AKCE

5. března

MISTROVSTVÍ ČR VETERÁNŮ ■ Praha-Stromovka

12.–13. března

MISTROVSTVÍ ČR ŽACTVA ■ Jablonec nad Nisou

19. března

MISTROVSTVÍ ČR V PŘESPOLNÍM BĚHU VŠECH KATEGORIÍ ■ Rozstání-Baldovec

26. března

MISTROVSTVÍ ČR V CHŮZI NA 50 km MUŽŮ ■ Dudince (Slovensko)

Podrobnosti domácích a také zahraničních akcí sledujte na www.atletika.cz, rubriky **Kalendář** a **Zaostřeno na**.

ATLETICKÉ LISTY, informační bulletin Českého atletického svazu ■ ČAS, Diskařská 100, 169 00 Praha 6 ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Redaktor: Michal Procházka, tel.: 233 014 409, fax: 220 513 565, e-mail: mprochazka@atletika.cz ■ Zlom: DTP OLYMPIA ■ Inzerce: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: atletika@ceska-atletika.cz ■ Zaslání mailem (zdarma) – koordinátorka distribuce médií ČAS: Jarmila Rektorová, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 21. 2. 2011, uzávěrka následujícího čísla: 24. 3. 2011

